

**Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat
Képviselő-testületének rendkívüli ülésén
2019. június 11-én 8.50 órai kezdettel**

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester közli, hogy az ülésről, az SZMSZ-nek megfelelően, sms-ben, ill. telefonon értesítette a Testület tagjait. A rendkívüli ülés összehívásának indoka, hogy a Ponty utcai burkolat ügye, ill. a falunap szervezése sürgős döntéseket igényel.

*A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) Falunap
- 2.) Vis maior bejelentés
- 3.) A Ponty utcai játszótér előtti burkolat kérdése
- 4.) Italméréssel és Vendéglátással Foglalkozó Jóbarátok megkeresése

1. napirendi pont: Falunap

Szathmáry Gergely polgármester: Én a falunapnak szeptember 7-ét céloztam meg. Kicsit aggódtam is az időpont kijelölése miatt, mert látszik, hogy már most mindenki le van foglalva. Szóval 7-ére szerveztem mindent, mert nem nagyon van mozgásterünk.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
54/2019. (VI.11.) önkormányzati határozata
a 2019. évi falunap időpontjáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunapot 2019. szeptember 7-én tartja.

Határidő: 2019.09.07.
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Szathmáry Gergely polgármester: A falunapot a szokásos módon 16-22 óráig tartanánk. Egy hetes telefonálgatás után a következő programokat tudtam megszervezni:

- Baranta eszközök kipróbálása
- Arcfestők
- Ugrálóvár a Szőlőszemtől
- Népi játszótér
- Kézműves foglalkozás a Szőlőszem óvónőivel
- Főzőverseny

Ezzel kapcsolatban már most telefonálgatnak. Az előző évek tanulságaiból okulva mindenképpen tele bogrács kell, mert 500 ember esetében biztos, hogy minden el fog fogyni. Hét 60 literes bográcsot tudok szerezni, és ekkora mennyiség esetében a költségkereten is emelni kell egy kicsit. Még a kínaiak is bejelentkeztek egy csapat erejéig. Az elbírálás most úgy lesz, hogy minden csapat delegál egy embert a zsűribe, és végig kóstolják egymás ételét, és sorrendiséget kell megállapítaniuk, így a legkevesebb pontot szerző lesz az első.

Petneházy Gábor képviselő: Mi lenne, ha inkább pontokat adnának?

Szathmáry Gergely polgármester: Az is lehet, hogy 10 pontos skála legyen. A fánkot bevállalták a hivatali dolgozók.

Petneházy Gábor képviselő: Én a kóstoló adagot megszüntetném. Egy étteremben sem kóstolhatom végig az étlapot. Egy adagra korlátoznám a jeggyel igénybe vehető mennyiséget, de az rendes adag legyen.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az is gond lehet, ha valaki több jegyet vesz. Igaz, hogy fizet érte, de nincs akkora kapacitásunk, és valakinek esetleg nem jut emiatt.

Szathmáry Gergely polgármester: Az biztos, hogy többen fognak többfélét is enni. Fél literes edényeket fogok venni, amit nem fognak teli tenni. Ez normál adag. Az is egy lehetőség, hogy most a képviselők nem zsíros kenyereznek, kolbászkát sütnék, hanem bográcsoznak.

dr. Tóth Balázs képviselő: Egyetértek, sokkal kényelmesebb.

Szathmáry Gergely polgármester: Szóval a képviselőknek legyen egy főzőállása, Marika tanácsot adhat, de ő fánkozzon. 6-ra kell elkészülni az étellel. Tüzelőt rendelni kell, Mobil vécét rendelék én. Valahol a Bodza-liget magasságában lezárjuk a Vénusz utcát, a falunap az utcára is kiterjed, parkolni fönt lehet, és forgalomirányítás is kell. Karszalag és ruhatárjegy szükséges. A főzőverseny főnyeremény ajándéka gépihímzett konyharuha lesz, az első három helyezett kupát is kap.

Petneházy Gábor képviselő: Mennyi lesz a csapatpénz?

Szathmáry Gergely polgármester: Csapatonként 20 000 Ft, és azon felül amennyit hozzá tesznek.

A többi program pedig így alakulna:

- Fél 6 és 6 között kutyabemutató
- Hahota Színház
- Néptánc
- Tűzszonglőr, ami már sötétedésre esik. Ehhez majd helyet kell biztosítani.
- Twister zenekar Tukacs Lacival, aki hoz hangosítást is.

Az ütemtervet le tudom másolni nektek. Ez egy szép program, többet nem is tudnánk kezelni. Az árak úgy alakulnának, hogy a Barantás bemutató 30 000 Ft, az arcfestés 10 000 Ft. Az ugrálóvár ingyenes, a népi játszótér 63 500 Ft. A kézműveskedést ingyen csinálják az óvónénik. A kutyaiskola kb. 30 000 Ft lenne.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Annyit mondanék ehhez, hogy itt lesz egy kutya fizioterapeuta is, akitől lehet fizioterápiás kezelést, ill. kutyamasszázszt kérni.

Szathmáry Gergely polgármester: A Hahota Színház 90 000 Ft-ba kerül, a néptánc ingyen van, de egy tál ételt és egy karton kólát kapnak. A tűzszonglőr szintén 90 000+kiszállás lesz. A Twister kb. 80 000 Ft-ot kér. A főzőverseny 140 000 Ft-ba kerül, a mobil vécé 30 000. Ft. 10 000-ért vesszük a kupákat, a karszalagot féláron adja a cég 30 000 Ft-ért. A hangosításért, a sátorért, a padokért nem kell fizetnünk. A hímzett konyharuhák 60 000 Ft-ba kerülnek. Kimondottan a falunapra általában 350 000 Ft-ot szoktunk betervezni, de a Hahota, a tűzszonglőr, a Twister a közművelődési normatívába elszámolható! Sőt még a barantások, és a népi játszótér is.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

55/2019. (VI.11.) önkormányzati határozata

a falunap programjáról és költségeiről

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évi falunap tervezett programját tudomásul veszi.

A Képviselő-testület a falunap teljes költségvetését 600.000 Ft-ban határozza meg, melynek kifizetése a 2019. évben megjelölt költségvetési sor (falunap) és a kulturális normatíva részbeni terhére történik.

Határidő: 2019.09.07.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Szathmáry Gergely polgármester: A támogatói jegy ára tavaly 800 Ft volt 10 éves kor felett, alatta pedig ingyenes. Idén kb. 500 fővel számolnék. A falunapnak nem feladata, hogy nyereséges legyen, így idén is, ha a tavalyi mértékeket megtartjuk, kb. 100-150 000 Ft-os költségmaradvánnyal számolhatunk.

Petneházy Gábor képviselő: Szerintem ne legyen gyerekjegy, egyenek a felnőttekből.

Herold István képviselő: De a fánk is jegyre van, tehát kell, hogy legyen karszalagjuk.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Mi lenne, ha árusítanánk fánk jegyet csak gyerekeknek?

Szathmáry Gergely polgármester: De azt nem lehet, hogy az elején letarolják! Csak akkor árulhatjuk, ha már mindenki evett egyszer. Ahhoz ragaszkodnék, hogy legyen gyerekjegy, de egyértelmű legyen, hogy az jelképes adag!

Herold István képviselő: Ital nem lesz?

Szathmáry Gergely polgármester: Azt veszik, mint minden falunapon. A ruhatárjegy három jegyből áll. Egy szól a fánkra, a másik kettő pedig két normál adag ételre, amit ő választ ki.

Herold István képviselő: Szerintem adjunk italt. 2 adag étel, 1 ital, 1 fánk.

Szathmáry Gergely polgármester: Szerintem a három jegyes szisztéma jól működik, csak azt döntsük el, hogy mennyibe kerüljenek a jegyek!

dr. Tóth Balázs képviselő: Legyen 1 000 Ft a felnőtt jegy és 500 a gyerek! Ha ezt sokalljátok, akkor kapjanak még hozzá egy italt is.

Herold István képviselő: Szerintem is adni kéne egy pohár bort, vagy üdítőt!

Szathmáry Gergely polgármester: A kérdés, hogy hogyan kontrollálod, hogy ki mennyit fogyaszt? Egyébként az evés 6-8-ig van, az italt pedig nem mi fogjuk adni. Megbeszélésem Rolandékkal, és külön megvesszük a jegyes italt.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

56/2019. (VI.11.) önkormányzati határozata

a falunapra kibocsátandó támogatói jegyekről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019.09.07-én tartandó falunapra támogatói jegyeket kíván kibocsátani.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatói jegy minimális árát a következőkben határozza meg:

- 1. 12 éves korig 500 Ft,**
- 2. 12 év felett: 1000 Ft.**

A támogatói jegyet vásárlók karszalagot kapnak, mely felmutatásával a készlet erejéig fogyaszthatnak a falunapon elkészítendő ételekből.

Határidő: 2019.09.07.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: Vis maior bejelentés

Szathmáry Gergely polgármester: Május 29-én nagy felhőszakadás volt Remeteszőlősn, a Ponty utcánál még reggel is folyt a víz, az utat megrongálta az eső. Elhívtam a GeoSzolg-ot, akik ebben a térségben a vis maior szakértők, és ők azt mondták, hogy bejelenthető a kár, így ezt meg is tettem 30-án. Felmérték, és a bizottságnak 40 napja van arra, hogy leigazolja. Még video felvételünk is van az eseményről. Nekem pedig 45 napom van arra, hogy benyújtsam a pályázati dokumentációt. Minderről majd kell még döntést hoznunk. A végén egy minisztériumi bizottság fogja eldönteni, hogy kapunk-e támogatást. Ez leghamarabb őszre várható. Ha minden rendben, akkor a következő évben megvalósítható. A szakemberek azt mondták hosszas mérések után, hogy 30 millió forintot jelentsünk be. Ez az egyik leghosszabb utcánk.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az a Ponty utca? Mert akkor én valamit nem értek. Hány méteres az utca? Mert egy 100 méteres utca volt K-szegéllyel, mindennel együtt 5 millió forint. Akkor ez hatszor akkora utca?

Szathmáry Gergely polgármester: 420 méter, és két vízvezető surrantója is van. A számot pedig nem én találtam ki, hanem a szakértő számolta ki. Egy ilyen esetben általában nagyobb összeget mondanak, van benne biztonsági ráhagyás.

dr. Tóth Balázs képviselő: Értem, de a lakosságnak nem mindegy, hogy mennyi lenne az önrész. Mikor dől el, hogy mennyi a valódi költségvetés?

Szathmáry Gergely polgármester: A bejelentő adatlapra beírod a becsült költséget, majd a szakértő készít egy költségvetést, ez végigmegy a rendszeren, végül pedig a BM dönt az összegről. Szerintem a „matek” nem lenne rosszabb, mint a többi esetben.

dr. Tóth Balázs képviselő: Itt viszont, most nem egy komplett utca lett megpályázva, mert a játszótéri részt megcsináljuk mi.

Petneházy Gábor képviselő: A pályázatban az nem szerepel, hogy az meg lesz csinálva.

dr. Tóth Balázs képviselő: És az nem okoz majd gondot, hogy csak egy szakasról van szó?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem. Jelenleg a vis maior helyzet ezt is érinti. Ha a bizottság elfogadja, akkor most már a meleg aszfaltot kapná meg az utca.

dr. Tóth Balázs képviselő: Tehát, ha most nem csináljuk meg a játszótéri részt, és ők elfogadják a pályázatot, akkor egyben meg lenne csinálva az egész utca.

Szathmáry Gergely polgármester: Ha a bizottság kijönne két héten belül, és azt mondja, hogy az egész utca, akkor az egész utca, az az 50 méter is, benne lenne.

Petneházy Gábor képviselő: Akkor ezt most miért hoztad be?

Szathmáry Gergely polgármester: Mert erről volt korábban egy testületi kérés. Ez most egy tájékoztatás, ezt a napirendi pontot zárjuk le, és csak a tudomásulvételét kérem. Az érdemi döntést pedig akkor kell meghozni, ha a bizottság itt van, és kitöltik a 3/a adatlapot, és megvan a támogató véleményük.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
57/2019. (VI.11.) önkormányzati határozata
a Ponty utcára vonatkozó vis maior bejelentésről**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019.05.30-ai hosszan tartó intenzív csapadék hatására nagymértékben megrongálódott Ponty utcára vonatkozó vis maior bejelentésről szóló polgármesteri tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: A Ponty utcai játszótér előtti burkolat kérdése

Szathmáry Gergely polgármester: A következő pont szervesen kapcsolódik az előzőhöz. Felmerült, hogy ha és amennyiben nyerünk a vis maior pályázaton, akkor ez a szakasz is meg lenne csinálva, ráadásul egy magasabb műszaki értékkel (szegélykő, meleg aszfalt). Viszont egy pályázat olyan, mint a kutya vacsorája, bizonytalan, és ha most nem csináltatjuk meg a még itt lévő csapattal, jövőre egy 50 méteres szakaszért már sokkal többért jönnének ki. A kérdés, hogy megcsináltassuk mégis, vagy sem a vis maior pályázattól függetlenül 1 millió forintért. A cél, hogy a gyerekek ne szívják a kocsik porát.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én javasoltam ezt, most mégis azt mondom, hogy ha ne várjuk meg a pályázatot.

Szathmáry Gergely polgármester: A bizottság még azt is elfogadja, hogy a járhatóság érdekében megoldást keressünk, hiszen nem várható el, hogy a döntésig ne lehessen járni egy úton.

dr. Tóth Balázs képviselő: Akkor el lehet ismertetni ezt a költséget?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem. Ugyanakkor az is biztos, hogy a bizottsági látogatásig se így, se úgy nem lesz megcsinálva az a szakasz, mert a strabagosok csak július közepén jönnek, és addig a bizottság már régen haza is ment. Az szívem joga, hogy ez után megcsinálom a pormentesítést erre az évre, és megóvom a gyerekeket.

dr. Tóth Balázs képviselő: Mikor lenne döntés a pályázatról? Mikor lehetne kiírni a közbeszerzést?

Szathmáry Gergely polgármester: Ha minden jól megy, akkor ősszel.

dr. Tóth Balázs képviselő: Akkor csak jövőre valósulhat meg, tehát mindenképpen meg kell csinálni a pormentesítést most!

Petneházy Gábor képviselő: Július közepéig, amikor is az építők idejönnek, még lesz ülésünk. Várjunk! Ha nyerünk, akkor én nem adnék ki most erre pénzt.

Szathmáry Gergely polgármester: Július közepén minden információ a kezünkben lesz, akkor majd döntünk.

A Testület úgy dönt, hogy elhalasztja a döntést.

4. napirendi pont: Italméréssel és Vendéglátással Foglalkozó Jóbarátok megkeresése

Szathmáry Gergely polgármester: Négy vendéglátó hely van a környéken, ami a helyi ifjúságot összehozza. Ezek minden évben összehoznak egy közös találkozót, fesztivál jelleggel. Az a kérdésük, hogy megtarthatnák-e az idei találkozót itt Remeteszőlősen augusztus 31-én, az Önkormányzat udvarán. A szervezést, lebonyolítást ők csinálnák, nekünk csak a helyszínt kellene adni. Elsőre én is azt mondanám, hogy nagyon közel van a falunaphoz. Másrészt elég széles közönséget célozna meg, és jó alkalmat adna a társasági élethez, közösségszervezésnek. Jó üzenete is lehet, és nem feltétlenül az alkoholizálás lenne a fő. Az a kérdés, hogy hogyan viszonyuljunk ehhez a kérdéshez. Van pozitív és negatív oldala egyaránt.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én nem pártolom. Dolgunk ugyan nincs vele, de felelősségünk mégis van vele. A sok idecsődülő, ismeretlen ember zavaró is lehet a helyieknek.

Szathmáry Gergely polgármester: Nyilván be kellene jelenteni a rendőrségnek.

Petneházy Gábor képviselő: Hogy nézne ki az egésznek az infrastruktúrája? Adunk tetőt, villanyt, helyet, oké. És ezen felül?

Szathmáry Gergely polgármester: Ennyi lenne. A négy résztvevő intézmény hozna mindent, padokat, pultot, szerveznék a zenekart stb.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Én nem szívesen támogatom. Mi van akkor, ha mi nem adunk nekik helyet?

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor az lesz, ami eddig is volt, rotációban mindig az egyik helyszín rendezi meg.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: És mi van, ha csak az időpontot kifogásoljuk, és máskor lehetne?

Szathmáry Gergely polgármester: Ez is egy lehetőség.

Petneházy Gábor képviselő: Én pártolom, mert jó bulinak tartom, de az időpont tényleg szerencsétlen. De miért nem a cserkészparkban tartják meg?

Szathmáry Gergely polgármester: Azért, mert jó a brendünk, mert szeretnek idejönni az emberek. Már a kérés maga is dicséret nekünk. Mi lenne, ha megkérdeznénk, hogy másik időpontban nem lenne-e nekik jó, mert a falunap miatt ez probléma nekünk?

dr. Tóth Balázs képviselő: Nem a magam fejével gondolkozva, azt mondom, hogy az nem hiányzik a lakosságnak, hogy ebből kinőjön egy évente megrendezésre kerülő esemény. Sem a tömeg, sem a csinnadratta nem hiányzik. Én azt látom, hogy ki akarják használni a kicsi Remeteszőlóst, mert nem tudnának olcsón máshová menni. A saját helyeik kicsik egy ilyen rendezvényhez. Én nemmel szavazok.

Szathmáry Gergely polgármester: Maradjunk abban, hogy még nem döntünk, de jelzem nekik, hogy amennyiben másik időpontot javasolnak, meggondoljuk.


A Testület úgy dönt, hogy elhalasztja a döntést.

Szathmáry Gergely polgármester: Jövő hétfőn nem fogok összehívni testületi ülést. És annyit, hogy nyertünk a kerékpárút pályázaton. De még van teendő vele bőven, pl. kerékpárút kijelölési eljárást kell lefolytatni az erdészeti hatóságnál. Majd legalább három hónap a szerződés megkötése.

10.21-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző